

依靠劳动创造扎实推进中国式现代化

——中国工会十八大陕西代表及劳模工匠、工会干部寄语

参会代表

徐立平 航天科技四院7416厂班三车间组长

中国工会十八大即将胜利召开,我满怀期待,心格外激动。五年来,各级工会在党的领导下,切实履行职责,主动服务经济社会发展,充分发挥工会桥梁纽带作用,各项工作亮点纷呈,职工群众的幸福感、获得感不断增强。

作为一名来自航天基层一线的产业工人,这些年来,真切感受到了党和国家以及各级工会对产业工人队伍建设改革、大国工匠和高技能人才培养的高度重视。我将认真学习、宣传和领会好大会精神,发挥好劳模工匠的示范引领作用,传承技能技艺,弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,在国防建设、航天强国建设中发挥更大作用。

周晓芳 省农林水利气象工会主席

我们要借中国工会十八大的东风,团结引领广大产业职工在推进生态文明建设高质量发展中,做绿水青山就是金山银山理念的传播者和践行者。

我们要心怀“国之大者”,不负绿水青山,埋头苦干、勇毅前行,坚决扛起美丽中国建设的政治责任,教育引导广大职工群众在乡村振兴、绿色发展、柔性治水、防灾减灾、粮食安全、治本安全等方面创新突破。要用心用情用力为产业职工办实事、办好事、解难事,不断增强广大产业职工的获得感、幸福感、安全感,在实现文明和谐陕西、绿水青山好家园的美好愿景中谱写新时代工会工作新篇章。

张苗苗 西安市雁塔区人大常委会副主任、区总工会主席

中国工会十七大以来,雁塔区工会围绕中心、服务大局,切实把竭诚为职工群众服务作为工会一切工作的出发点和落脚点,全心全意为广大职工群众服务,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,认真履行工会职责,引领广大职工奋进新征程、建功新时代。

我们将以中国工会十八大的召开为契机,深刻学习领会大会精神实质,牢牢把握我国新时代工运主题,坚持“头雁站位、塔尖标准”,持续发挥好工会组织桥梁纽带作用,以职工需求为导向,以关心职工生活、解决职工最关心的问题为重点,努力为职工群众创造更高质量的生活,并在提升职工获得感、幸福感上发挥作用,使广大职工群众切实感受到工会“娘家人”的温暖。

白芝勇 中铁一局五公司高级测量技师

中国工会十八大是在全面贯彻落实党的二十大精神,深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育关键时刻召开的一次重要大会,也是新时代产业工人统一思想、明确方向、凝聚奋进力量的重要大会。

作为中国工会十八大代表,我热切期盼这次大会出台更多系统性、多方面提升新时代产业工人综合素质的利好政策,让一线职工更有获得感、幸福感和参与感。我将深耕工程测量领域,继续鼓励带动一线铁路建设者更多参与重大课题研究,不断提升产业工人科技攻关能力,为奋力谱写中国式现代化建设的陕西新篇章作出产业工人的更大贡献。

黄云娜 陕西五环(集团)实业有限责任公司生产技术处技术员

作为一名基层一线职工代表能够连续两次参加大会,我感到万分荣幸和自豪。

作为基层一线工人代表,能够与各个行业的精英代表共同讨论报告,共同学习,是我一生中难忘的人生经历。我深知自己的责任和使命,我将认真履职,认真参会,用良好的风貌展示我们陕西产业工人代表的形象,把工友的心声带到大会上,把会议精神传递回去。同时希望将自己参会的感受带给身边更多的一线青年职工,鼓励他们在一岗创新、成才、立功。回到岗位后,我将在追求专业的道路上精益求精,真正成为了一名拿得出手的纺织“工匠”,做一名知识型、技能型、创新型“金牌蓝领”,在努力提升自身本领的同时,继续做好“传帮带”,当好宣传员。

王冠钰 国家税务总局西安市税务局系统工会专职副主席

当选中国工会第十八次全国代表大会代表,深感责任重大、使命光荣。

作为西安税务系统一名专职工会工作者,我将认真学习领会本次会议精神,回到岗位后积极宣传大会精神,和市局全体干部职工一起,紧盯税收主责主业,服务经济大局,加快税收现代化建设。要提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力,发挥好党联系群众的桥梁和纽带作用,用实际行动奏响“中国梦·劳动美”的时代强音。用“人心是最大的政治,共识是奋进的动力,实干是最美的语言”庄严承诺,维护职工合法权益,多为职工办实事、办好事,站在职工中间,为西安税务广大会员“代言”,谱写西安税务工会工作新篇章。

劳动模范

赵平 全国劳模
航空工业陕飞部件厂飞机铆装钳工专业首席技能专家

我们航空职工在工会大家庭里被照顾,被关爱,被激励着!我们的各级工会组织更是活跃在祖国事业的各条战线上,工会组织是企业与职工之间利益的黏合剂,是引领职工与企业一起成长的润滑剂,是企业健康发展的促进剂。

作为航空企业的一名全国劳动模范,要在国家和企业建设发展中做好带头作用,发扬榜样力量,努力推进企业更好更快发展,为新时代中国特色社会主义建设贡献我们广大职工的力量。

陈莉 全国五一劳动奖章获得者
自然资源部第一航测遥感院检查员

感谢工会为一线职工搭建各类平台,让普通职工通过岗位练兵、技能竞赛、才艺展示等活动展示自己,切磋技艺;感谢工会的关心关爱,让一线职工感受到来自“娘家人”的温暖。我将充分发挥先锋模范带头作用,弘扬践行测绘精神和工匠精神,改革创新、奋发进取,努力在新时代创造新业绩。

董高峰 省劳模
中铁一局三公司党委书记

在中国工会十八大召开之际,作为投身祖国基础设施建设的一分子,我将以党的二十大精神为指引,深入学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,围绕国家重大战略,以及重大工程、重大项目建设,积极弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,立足岗位、扎实工作,为推动高质量发展、实施交通强国战略、全面建设社会主义现代化国家贡献智慧和力量。

何亚军 省劳模、三秦工匠
陕煤集团西安煤矿机械有限公司数控龙门铣操作工

新时代,党和国家给予产业工人的关心,让我们找到了绽放光芒的最好舞台。从业26年,在公司的人才培养政策激励下,我从一名技术工人成长为新时代的劳模工匠,参与和见证了企业的跨越式发展,切身感受到自己是幸运的,赶上了这个伟大的时代。今后我将以劳模创新工作室作为人才“练兵场”,加强劳模的“传帮带”作用发挥,让劳模精神、劳动精神、工匠精神代代相传,培养出更多、更优秀的高技能人才。

杨大锚 省劳模
华能铜川照金煤电有限公司生产管理部主任工程师

新时代赋予工人阶级和广大职工群众伟大而光荣的使命,需要我们基层劳动者做好自己、做实自己、做强自己。作为一名劳模,我会认真学习大会精神,深刻领会其思想内涵,从报告中汲取智慧和力量。同时,我将继续奋战在基层一线,发扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,凝聚起职工力量,不忘初心,以先锋姿态去拼搏奋斗,为企业高质量发展作出积极贡献。

工会干部

陈梦涛 榆林学院工会主席

榆林学院工会将坚持全心全意为职工服务,切实维护职工合法权益,扎扎实实为职工办实事、做好事、解难事,用改革创新精神继续加强工会的自身建设,让职工真正感受到工会是“职工之家”,工会干部是职工最信赖的“娘家人”。

尹建雷 商南县总工会常务副主席

商南县各级工会将以中国工会十八大召开为契机,持续在工会自身建设、产业工人队伍建设改革、解决职工群众急难愁盼、新业态劳动者建会入会等方面下功夫,决不辜负全县广大职工和工会干部的重托。

王海燕 西安顺路物流有限公司工会主席

我们将认真贯彻落实中国工会十八大精神,认真履行维护职工合法权益、竭诚服务职工群众的责任,让广大新业态劳动者体面劳动、舒心工作、全面发展,让新业态劳动者有更多获得感、幸福感。

一线职工

汪小华 陕西化建工程有限责任公司焊工

作为一名焊工,我将继续锤炼本领,扎根一线,焊出更多的精品。作为一名指导教师,我还将做好“传帮带”,为企业发展培养更多优秀人才,立足岗位创新创造,带动更多职工共唱劳动光荣、技能宝贵、创造伟大的时代旋律。

李利娜 西安市未央区湖北庄顺丰速运网点快递员

我将怀着对中国工会十八大的无限期待,踏实跑好每一单,守护“小订单”里的“大文明”,带动和鼓舞更多快递员在平凡岗位上创造更大的价值,用苦干、实干奉献自己的光和热。

赵灵光 陕西交控西富分公司泾河新城收费站收费员

作为一线收费员,我将以三尺红亭为舞台,绽放微笑服务四海宾朋、激情飞扬谱写奋斗篇章,为陕西交通事业贡献青春力量,以更丰富、更饱满的热情和面貌迎接中国工会十八大的召开。



10月6日下午,陕西省出席中国工会第十八次全国代表大会代表参观学习“不忘初心 砥砺前行——新时代陕西工会工作主题展”,进行进京前的“充电”。
本报记者 鲜康 摄